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Rozebrac pas istn. stropu szerokosci 24cm, zaszalowag | wybetonowac
betonem B-20 wediug zakreskowanego pasa.
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Na catosci rozebra istn. wylewke betonowa gr. 3cm wraz z izolacjg z papy
i wykona¢ nowa izolacje z papy na lepiku oraz wylewke zgodnie z rys nr 3
przekréj 7. Wylewke zabroi¢ siatka fi 4,5mm, 10x10cm.

Stupeki odcinek muru rozebrac i wymurowac na nowo

\z cegly pefnej KI. 750. Tynk mineralny.

Ogrodzenie stalowe - oczyscic¢ i pomalowac
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Na catosci rozebra istn. wylewke betonowa gr. 3cm wraz z izolacjg z papy
i wykona¢ nowa izolacje z papy na lepiku oraz wylewke gr. 6cm zbrojong
siatka fi 4,5mm, 10x10cm

o~
=
©

1151

Q) (

Q

Stupek - zbic tyrk i wykona¢ nowy mineralny.

Ogrodzenie stalowe - oczy$cic i pomalowac

Bieg schodowy bez zmian|

Q

Wykonaé nowe tynki mineralne, pr. ¢ od peknigcia w gore ( 40%)

UWAGI:

1. RYSUNKI ROZPATRYWAC RAZEM

2. PRZED ROZPOCZECIEM ROBOT ZWERYFIKOWAC RZEDNE
ISTNIEJACEGO TERENU | PROJEKTOWANYCH NAWIERZCHNI
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